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Актуальність теми. Сучасні умови господарювання приватних підприємств 

стикаються з численними викликами та можливостями, що зумовлює необхідність 

ефективної системи управління. Глобалізація, технологічний прогрес і зміни в споживчих 

вподобаннях вимагають від підприємств гнучкості та адаптивності. Система управління 

повинна забезпечувати швидке реагування на зовнішні зміни. Впровадження нових 

технологій та інновацій є ключовим фактором конкурентоспроможності. Ефективне 

управління ресурсами, включаючи фінанси, персонал та матеріальні ресурси, є критично 

важливим для забезпечення стійкого розвитку підприємства. Динамічні зміни в 

законодавстві та регуляторних вимогах вимагають від підприємств адаптації системи 

управління. 

Дослідження системи управління приватним підприємством та її розвитку в 

сучасних умовах господарювання є надзвичайно актуальним, оскільки дозволяє розробити 

ефективні стратегії для забезпечення конкурентоспроможності та сталого розвитку 

підприємства. Аналітичне дослідження проведене на основі даних  ПАП «Провесінь». 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та 

практичної значимості роботи Автор демонструє системне розуміння теоретичних засад 

управління приватними підприємствами. У теоретичній частині роботи прагне надати 

загальний огляд системи управління, основні принципи та методи управління, а також 

сучасні тенденції у сфері управління підприємствами. Аналітична частина дослідження 

носить досить узагальнені характеристики діяльності ПАП «Провесінь». Рекомендаційна 

частина роботи містить пропозиції автора щодо удосконалення системи управління на 

основі впровадження сучасних управлінських технологій. Прогноз автора щодо 

результативності впровадження запропонованих автором заходів посилює цінність 

розробок для підприємства.  



 Зауваження та недоліки. Аналітична частина роботи має узагальнений характер 

без акценту заглиблення у тему. При цьому демонструє динаміку 2-х років, що обмежує 

глибину аналізу діяльності підприємства. При написанні кваліфікаційної роботи не завжди 

дотримувалась запланованих термінів плану-графіку.  

Загальний висновок керівника. Кваліфікаційна робота Айдіної Анастасії 

Віталіївни  на тему «Система управління приватним підприємством та її розвиток в 

сучасних умовах господарювання (на прикладі ПАП «Провесінь»)» є завершеною 

науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й 

оформленням цілком відповідає встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 

 

 

Науковий керівник     Н.В.Ушенко  

«05» червня 2024 р. 

 

 

Кваліфікаційна робота переглянута. 

Студентка Айдіна Анастасія Віталіївнаї допускається до захисту кваліфікаційної роботи в 

Екзаменаційній комісії. 
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